

# 中国队亚冬会

## 累计夺金逾百枚



△在单板滑雪女子坡面障碍技巧决赛中，中国选手张小楠夺得金牌。

新华社哈尔滨2月8日电(记者王恒志 王春燕)虽然无缘首金，但在哈尔滨亚冬会开幕后首个比赛日，中国队冰雪两开花，在5个分项夺得8金，领跑奖牌榜。至此，中国代表团在亚冬会参赛史上迈过了百金里程碑，已夺得102枚金牌。

8日共产生17枚金牌，是本届亚冬会产生金牌数最多的一天。赛会首金产生于短道速滑混合团体2000米接力项目。中国队派出范可新、公俐、刘少昂、林孝俊参赛，但在一度领先的情况下，最后一棒的林孝俊意外摔倒，中国队最终无缘领奖台，赛会首金被韩国队收入囊中。

从哪里跌倒，就要从哪里爬起来。面对韩国队连夺四枚短道金牌的情况，中国队在男子500米决赛中捍卫了主场荣誉。这场决赛一波三折，两次召回重赛，韩国选手金太星还在第二次起跑后因犯规被罚下。第三次起跑，中韩选手“2V2”，最终林孝俊实现反超夺冠，冲线后他冲上围挡、跪在垫子上与教练张晶相拥而泣。

虽然在传统优势项目短道速滑上收获不丰，但此次全项目参赛的中国代表团夺金点呈全面开花之势。在亚布力的自由式滑雪女子U型场地技巧赛场上，李方慧轻松夺冠，这也是中国代表团本届赛事首枚金牌。李方慧赛后表示，她希望在米兰冬奥会登上领奖台。

单板滑雪女子坡面障碍技巧比赛中，中国队选手张小楠和熊诗芮包揽金银牌；越野滑雪个人短距离(传统技术)项目，王强夺得男子冠军，李磊和孟红莲、迪妮格尔·衣拉木江包揽女子金银铜牌，李磊的这枚金牌还是中国代表团亚冬会参赛史上收获的第100枚金牌。

速度滑冰赛场上也是捷报频传。北京冬奥会男子500米冠军高亭宇滑出9秒35，夺得男子100米金牌的同时打破亚洲纪录和赛会纪录；本届亚冬会中国代表团旗手宁忠岩夺得男子1500米冠军；韩梅则与队友杨滨瑜、殷琦包揽女子1500米前三名。

高亭宇的这个成绩将哈萨克斯坦选手刚刚创造的两个纪录提升了0.12秒。他说：“前面的选手滑出好成绩之后，自己更加势在必得，一定要拿下这个金牌。”

首次进入亚冬会的冰壶混双项目中，韩雨／王智宇组成的中国队获得铜牌，金牌被日本队获得。

奖牌榜上，中国队以8金8银5铜领跑奖牌榜，韩国队以7金5银7铜排名次席。



## 李方慧获得中国代表团首金

新华社 哈尔滨 2月8日电(记者刘扬涛 卢星吉)高高跃起，单手抓板，空中720度转身，稳稳落地。一套行云流水的动作之后，李方慧完成了自己的最后一轮比赛，她握拳挥臂，兴奋庆祝。在8日结束的第九届亚冬会自由式滑雪女子U型场地技巧决赛中，李方慧以95.25分的成绩夺冠，夺得中国代表团本届赛事首枚金牌。

李方慧在决赛首轮就展现出了极佳状态，她高质量完成了六个动作，以93.00分领跑全场。尽管在第二轮出现失误摔倒在地，但李方慧很快调整好了状态，第三轮她再接再厉，一套漂亮的动作征服裁判，最终为她打出95.25分的全场最高分。

赛后李方慧说：“在最后一轮滑行前我都不知道这可能是中国队的首金，现在我特别激动。”

中国队另一位选手张可欣同样发挥不俗，她凭借第二轮的89.25分收获一枚银牌。赛后她说：“这次比赛在我的家乡举行，所以我不希望错过，尽管还是受到一些伤病困扰，膝盖还有些疼，但我还是坚持下来了。”

韩国队的张侑珍以85.00分摘得铜牌。

①中国选手李方慧在颁奖仪式上。在自由式滑雪女子U型场地技巧比赛中，中国选手李方慧获得冠军。

②在速度滑冰女子1500米决赛中，中国选手韩梅夺得金牌。

③在速度滑冰男子1000米决赛中，中国选手高亭宇获得冠军。本组图片均为新华社发

## 省公航旅集团交出春节假期保通保畅优质答卷

今年的春节假期，省公航旅集团高速公路运营管理各单位围绕“畅享陇原行、情暖春运路”主题，聚焦平安春运、便捷春运、温馨春运，全力应对假期车流高峰和雨雪寒潮天气，统筹做好运营、养护、服务等各项工作。据统计，1月28日0时至2月4日24时，省公航旅集团所辖高速公路累计车流量8565680辆次，减免7座及以下小型客车8189937辆次，整体运行平稳有序，圆满完成了路网保畅服务工作。

提前谋划，精准施策。春节期间，省公航旅集团高速公路运营管理各单位精心组织，统筹安排，全面压实责任，加大现场督导、视频巡检、路况巡查频次，严格值班值守，全力做好春运保畅服务各项工作。陇南分公司深入分析往年车流量数据，充分考虑出行高峰、车流骤增、极端天气影响等因素，科学精准预测车流趋势和道路通行态势，完善“一路一策”“一站一策”保通保畅方案，层层分解各项工作任务、细化工作措施，确保责任到人、落实到位。严格落实负责人在岗带班、24小时值班制度，足量储备物资、合理布设驻点，压缩处置用时，保障车辆通行效率。敦煌分公司对车流量实行一日一研判，针对易拥堵点段实施精细化管控，采取远端预警、近端疏导、分流绕行等综合措施，最大限度确保道路通行顺畅。监控分中心依托视频云监控，对道路实施全方位、全天候24小时视频路况巡查，将“循环递进式路面巡查”升级为“地毯式路面巡查”，及时发现突发事件并快速处置。

排查隐患，科学应对。省公航旅集

团高速公路运营管理各单位按照“全覆盖、抓排查、实整改”的原则，对长大纵坡、桥梁、易积雪结冰路段、事故易发点位及交安设施、收费设施、消防设施、机电系统等重点领域进行全方位排查，做到排查无死角、问题列清单、整改有方案、监督有落实。定西分公司加大对收费站、隧道重要设施以及高速公路重点环节、关键部位的安全隐患排查力度，加强机电设备检查和维护，及时发现并处理故障，做到检查全覆盖，隐患必整改，防范有措施，积极营造畅通有序的通行环境。

平凉分公司强化“日常驻点+临时驻点+救援驿站”清障救援模式，共布设清障驻点23个，启用救援驿站2个，投入清障救援设备178台、清障人员355名，累计实施清障作业75起，实现事故、救援、突发事件快速处置。

除雪破冰，守护坦途。春节期间，多地出现两轮不同程度的降雪天气。涉雪情单点迅速响应，第一时间集结养护队伍开展除雪保畅作业，有条不紊地清理路面积雪和结冰，实现“雪路通、雪停路净”的保畅目标。临夏分公司以“预警即集结，降雪即上路”为原则，提前安排工作人员，采取“机械为主、人工为辅”的作业方式，连续开展除雪保畅工作。其间，共出动巡查车51台次、除雪车155台次、除雪保畅养护人员160人次，撒布防滑料25吨、融雪剂36吨，除雪总里程1926公里。定西分公司面对两轮不同程度的降雪天气，在主线路段采取除雪机械梯队纵向间隔作业，科学撒布融雪剂、铺洒防滑料，快速打通了高速“动脉”，累计投入养护除雪人员

378人次、应急机械81台次、巡查车84辆，撒布融雪剂128吨。

多方联动，高效协作。省公航旅集团高速公路运营管理各单位完善与高速交警、路政、气象等部门“一路多方”联勤联动机制，优化内外衔接细节，细化业务板块流程，通过加大道路巡查力度、合理设置交通分流管制点、实行间断放行、远端分流、匝道限流等措施，集聚“迅速反应、高效协作、精准处置”的强大合力，最大限度减少全封闭式交通管制。武威分公司多点布控，织密安全网，充分发挥联勤联动指挥调度机制优势，依托20个救援执勤点和8个流动巡查组形成网格化布防。在乌鞘岭隧道群、G30连霍高速绣花庙重点坡道等事故易发、多发路段，采取“定点值守+流动巡查”模式，实现快速反应、高效救援、快速处置目标。其间，自主清障救援7次，累计排除车辆故障30余次，调度外协机构救援78次，开展道路巡查2.76万公里。兰州分公司优化完善环兰高速清障救援布点，做到突发事件第一时间响应、安全高效施救，持续发挥好“一路多方”联动协作，密切关注辖区事故多发路段、易发拥堵点及车流量密集路段情况，设清障救援执勤点29处、流动巡查组9个，巡查道路13515公里，累计救援109次，出动救援人员850人次、救援车辆417台次。

用心用情，提升服务。省公航旅集团高速公路运营管理各单位始终秉持“出行即服务”的理念，用心用情提升服务质量。收费站内、服务区里，一声声节日专属的问候、一碗碗热气腾腾的饺子、

一幅幅表达美好的春联、一幕幕温情涌动的画面，无不满载着公航旅高速人的“冬日温度”。天水分公司针对降雪等特殊天气，开启24小时不间断直播，实时在线解答公众疑问，累计直播63小时56分钟，共计79.5万人观看，直播间点赞12.5万次，回复网友评论4.7万余条，为公众提供了高效的出行信息服务。

平凉分公司在官方微博和视频号两个平台直播辖区路段车辆通行情况，并向广大网友解答高速公路通行相关政策，“金苹果”直播小组累计直播24场，观看人数63.3万人次。酒泉分公司“金胡杨”志愿者服务团队积极开展为司乘人员免费提供“年夜饭”、送饺子等活动，共帮助司乘人员600余人，送出年味、年货300余份，收到感谢信5份、锦旗6面，在抖音直播20场，直播总时长35小时，累计观看量达30.755万人次。敦煌分公司进一步延伸开展“情满春运路、‘九层楼’护您一路平安”系列服务活动，在各收费站设置便民服务点15个，提供免费热水、急救药品、修车工具等多项便民服务，设置党员先锋岗17个，组建志愿服务队19支，累计开展便民服务2330次，救助司乘人员45人次。

初心如磐，使命在肩。春节假期虽已结束，但为期40天的春运保畅“大考”仍在继续。省公航旅集团高速公路运营管理各单位将紧紧围绕“服务公众美好出行”第一要务，把保畅措施做得更全面、把出行服务做得更到位，用“辛苦指数”换来公众出行的“幸福指数”，以实际行动彰显公航旅高速人的责任与担当。

## 国网张掖供电公司：铁花映丝路 灯火耀甘州

近日，张掖甘州府城热闹非凡。2025年“丝绸之路·甘肃不夜城”活动在此举行，市民群众赏花灯、逛集市、尝美食，感受浓浓年味。冰雕、灯展、灯光秀、焰火、汉服展示、火龙、打铁花非遗展演等轮番上演，传统工艺与现代科技相结合，为游客打造沉浸式新体验。

2月6日，国网张掖供电公司保电人员张栋、姚银和孔方钰穿梭在人群中，提醒玩耍的小朋友们远离线路。

为做好春节期间“丝绸之路·甘肃不夜城”活动的供电保障工作，国网张掖供电公司认真分析活动场地内保供电特点，制订了详细的保电方案，明确核心场所活动时段、涉保设备、重要负荷等情况，压实责任到岗到人。

打铁花，是中国古代匠师们在铸造器皿过程中发现的一种民俗文化表演技艺，至今已有上千年的历史。在甘州府城，每天晚上都有打铁花表演，吸引游客驻足观看。一勺勺滚烫的铁水在匠人的

打击下，化作一场缤纷的“铁花雨”，在夜空中璀璨绽放，似群星满天，又似火树银花，引得现场游客纷纷拿起手机记录。

作为非遗年的核心亮点，非遗表演舞台的灯光、音响配乐、背景至关重要。

该公司组织运维人员每日对活动场地的10千伏供电线路开展全天候红外测温，对活动涉及的5个变压器、2个二级分接箱、1个环网柜进行拉网式巡查，对24组大型花灯艺术群组、20多个美食摊位和近10个文创手工展位进行用电安全巡视，并根据用电容量，配备应急抢修物资，确保展演期间供电万无一失。

“活动期间，我们加大了巡视值守力度，对供电线路设施进行全程巡视，安排专人定点蹲守，增加值班人员，抢修物资和抢修车辆严阵以待，随时应对突发事件，确保活动用电无忧。”该

公司保电人员孔方钰说道。

(魏丽娟 程刚)

## 方大炭素举行2025年春节团拜会

近日，方大炭素隆重举行了2025年春节团拜会。方大炭素员工餐饮中心张灯结彩，“福”字高悬、暖意融融，一片欢乐祥和的景象。

方大炭素副总裁、方大炭素董事长马卓表示，在刚刚过去的2024年，大家团结一心，全方位推进精细化管理，全面开展提质降本增效、内外销售协同齐发力，助推生产经营平稳运行。2025年，我们要紧盯全年经营考核利润目标

不动摇，对照差距挖潜力，以精耕细作激发提质降本增效新潜能，以创新应变实现研发成果产业化新突破，以精准施策抢抓销售市场拓展现契机，以严抓细管筑牢安全环保新防线，奋力开启建设世界一流炭素强企的崭新篇章。

员工们纷纷表示，在新的一年里，大家将携手共进，把企业的关心关爱转化为工作动力，为公司发展贡献更多力量。

(康秀领)

遗失 何舒(曾用名何澍)DZG2004GS10384号导游资格证书，声明作废。